

我省加大处罚力度,积极追缴拖欠的农民工工资 100多位欠薪老板被约谈

本报海口2月4日讯 (记者洪宝光 实习生何劝)“请您务必尽快解决拖欠农民工的工钱。”近日,海南省劳动保障监察总队和琼山区劳动监察大队同时约谈了海口翡翠水城项目有关负责人,要求工程负责人尽快解决70名工人200多万元的工资问题。

今天下午,在省劳动保障监察总队办公室里,工程负责人向记者罗列出了多

家公司负责人先后被约谈的情况:海南联合建工集团有限公司因拖欠47名农民工100万元,经过约谈之后,目前正在解决当中;湖北鑫华建筑安装工程有限公司因拖欠145名工人320多万元钱,已被约谈……

省人力资源和社会保障厅劳动监察处负责人表示,一个多月以来,全省各级劳动监察部门先后约谈了100多位老

板,有的老板经过约谈之后解决了拖欠的工钱,有的依然在积极努力当中。

去年12月,省人力资源和社会保障厅、公安厅等8个单位联合下发通知,从去年12月10日至2015年2月10日在全省开展农民工工资支付情况专项检查。对存在拖欠工资问题的用人单位,人力资源社会保障部门要按照《劳动保障监察条例》有关规定,责令其改正,对

拒不改正的,处以罚款;对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位,在依法处理的同时,还要按照《劳动保障监察条例》有关规定向社会公布。对近3年发生拖欠农民工工资3起以上,或拖欠数额50万元以上,或拖欠人数达20人以上的施工单位及劳务公司,可依法责令停业整顿、降低或取消建筑业企业资质,直至吊销营业执照,清理出我省建设施工市场。

位,要对其法定代表人进行1次约谈。

省人力资源和社会保障厅劳动监察处相关负责人表示,被曝光公布或被约谈的用人单位出现新拖欠的,要加大处罚力度,落实“黑名单”制度,并录入银行征信系统。对恶意拖欠、情节严重的,可依法责令停业整顿、降低或取消建筑业企业资质,直至吊销营业执照,清理出我省建设施工市场。

去年全省274万城乡居民参加养老保险

本报海口2月4日讯 (记者洪宝光 实习生何劝)“参加城乡居民养老,政府给农民的好处越来越多了!”近日,海口市琼山区甲子镇旺贵村村民郭远陆高兴地告诉记者,参保到60岁后,每月就可拿到自己的养老金,可以减轻孩子的负担。像郭远陆一样,2014年,全省有274.23万城乡居民参加养老保险,195.25万城镇居民参加医疗保险。

去年,省政府颁布实施《海南省城乡居民基本养老保险暂行办法》,打破城乡户籍限制,正式建立城乡一体化的居民养老保险制度。对城镇

从业人员基本养老保险缴费基数上台阶、跨省流动人员视同缴费年限等相关规定予以修订,为我省城镇化发展和人口流动就业进一步扫除政策障碍。

去年,省政府还下发了《海南省城镇居民基本医疗保险省级统筹实施办法》,向建立城乡一体化的居民基本医疗保险制度稳步推进。积极推进城乡居民大病保险工作,以省政府名义出台相关实施意见。从7月1日起,将农村居民基本养老金由100元提高到120元,缩短与城镇居民基础养老金标准的差距。

我省法院试点快速审理机制改革显成效

轻微刑事案件5天审结

本报海口2月4日讯 (记者金昌波 通讯员胡娜 实习生黄志豪)近日,海口市琼山区法院针对受理的一宗涉嫌非法行医罪案件,适用简易程序公开开庭审理并当庭宣判,被告人张昌伟犯非法行医罪,判处拘役5个月,缓刑6个月,并处罚金人民币5000元。从法院受理此案之日起,到当庭宣判仅用了5天。

这是我省法院实施轻微刑事案件快速审理机制的一个典型案例。从2014年4月开始,为缓解刑事案件增多与司法资源有限、案多人少的突出矛盾,海口市龙华、美兰、琼山、秀英四个区法院开始试点轻微刑事案件快速审理机制,明确对可能判处三年以下

有期徒刑、拘役、管制、单处附加刑或者免予刑事处罚的轻微刑事案件,只要案件事实清楚,证据确凿充分,案情简单,被告人对指控的犯罪事实和证据没有异议,即可实行“及时受理、专人办理、简化庭审、快速裁判”的快速办理工作机制。

海口中院有关负责人表示,试点近一年来,四家法院已运用快速审理机制审结1158件轻微刑事案件,结案率100%,大大提高了刑事审判效率。

此外,该类案件平均审理期限为五至七天,无一超审限、超期羁押。绝大多数被告人对判决结果都没有意见,服判率高达99%。

跳出一批查无住所和被处罚的企业名录。

微信用户通过关注“琼海工商”微信公众平台,不需要到工商部门,甚至不需要打开电脑,通过手机就可以及时获取企业注册、年报备案、企业信息公示、商标注册、广告备案、消费维权、消费警示等工商服务信息。

商局有关负责人说,目前全国手机微信用户已经突破3亿人次,琼海工商“微信”便民服务模式将在全省推广,这是我省工商加强事中事后市场监管、建立消费矛盾纠纷预防机制的新探索。

海南工商试点微信服务
手机“扫一扫”
可查企业信息

本报海口2月4日讯 (见习记者王培琳 记者周月光 通讯员姚嘉)哪个企业有不良记录?工商改革有什么新举措?只要用手机微信扫一扫,海南工商企业信息就全部知道。昨天,工商微信公众平台在琼海上线试运行,海南工商开启便民微信服务。

今天上午,在琼海市嘉积工商所门口,记者看到一块彩色招贴画,上面有一个大大的“微信二维码”图案。记者用手机对着图案用手机扫描二维码图案,进入“琼海工商”信息平台,点击“异常企业名录”和“行政处罚”栏目,立即

海口监狱一监区监区长、党支部书记王勇: 高墙里的“灵魂工程师”

对话 新时代劳模

海南省总工会 海南日报 联办



海口监狱一监区监区长、党支部书记王勇
(资料照片)

■ 本报记者 金昌波 实习生 黄志豪

今年47岁的他给人的第一感觉就是很踏实、很精神,高大的身躯,走起路来虎虎生风。他就是海南省海口监狱一监区监区长、党支部书记王勇。从警25年来,王勇始终坚持以监区为家,每天总是第一个进入监区、最后一个下班,值班、带班、备勤,为民警树起榜样。

短短半天的采访,记者捕捉到的仅是他工作的冰山一角,但在与他质朴的交流中,却能强烈地感受到一种信念与刚毅,一股正气与力量,使我们不得不对高墙内的民警肃然起敬。

“监二代”的工作情结

记者:您在监狱民警这个岗位上多久了?

王勇:25年了。我对监狱民警有很

深的情结,我的父亲以前就是海口监狱的老民警,从小生活的环境使我对监狱并不陌生。高中毕业后,我进入海口监狱的一家企业工作。参加成人高考后,监狱安排我在广东接受了两年的服刑人员管理专业培训。1990年,我正式成为海口监狱的一名民警。还记得当时第一次穿上警服时,我兴奋得睡不着觉。因为像父亲一样工作,我很自豪。

记者:这么多年,从来没想过改行吗?

王勇:没有。其实,所有监狱民警都一样,一旦选择了这份工作,只要在工作时间里,基本都与家人处于“失联”状态。因此,孩子入托、上学、成长,我几乎都没办法顾及,双休日、节假日时间,监区不定时有“紧急情况”出现,虽然家就在澄迈,但也很难有机会回去看望父母。不过,我妻子也是另外一所监狱的管教民警,所以全家人都十分理解我。

特殊的“灵魂工程师”

记者:在25年的监狱管教工作中,您如何执法?

王勇:监狱是国家刑罚执行机关,坚持文明执法,不打骂、不体罚、不损人格,不擅自使用警械具,是监狱民警的执法要求。

多年来,我们积极开展亲情帮教、“亲情电话”、亲属窗口探视活动,同时,还配合监狱开展企业家救助“三无”服刑人员,解决生活困难的问题,帮助家庭困难的服刑人员解决子女上学难的问题等。

当之无愧的“授渔者”

记者:从一名普通的管教民警到监区长,您的工作有变化吗?

王勇:如果有,那就是肩上的责任又多了一份,更关注青年民警的培养和成长了。监狱管理工作相对封闭无趣,刚入警上岗的年轻人往往很难适应这份职业。记得有一年,一位从外省考入监狱系统分配到我们监区的新民警,听完工作介绍,下午就辞职了。作为一名监区长,我希望能为海南的监狱管理工作培养更多的年轻力量。

记者:您是如何帮助年轻民警适应岗位的?

王勇:我们在一监区立了个规矩,包括我在内的老民警都要对刚上岗的青年民警,实行一对一的“传帮带”指导,通过分享自己以前工作的经历,帮助他们成长。迄今为止,我的团队共有27人次荣获优秀狱侦工作者、优秀生产管理者、个别教育能手,其中就有许多是青年民警。

(本报海口2月4日讯)

多部门联动 分段网格化管理 三亚湾整治动真格

本报三亚2月4日电 (记者黄媛艳 通讯员吕佳 林欣)沙滩上乱铺草席、车辆海边乱窜……三亚湾系列不文明现象经媒体曝光后,引发社会广泛关注。为真正做到还绿于民、还景于民,在对三亚湾情况进行摸底调查后,今天,三亚开始集中整治三亚湾区,明确执法人员和片区,以形成网格化的常态管理。

据了解,目前,三亚湾在明确由市综合执法局二、三、四大队配合天涯区管理的基础上,细化为多个工作组。其中,三大队将分管区域分为两大路段,第一路段从凤凰路(凯丰酒店)、机场路口、凤凰机场北侧(梅村地界)、水蛟路到南新农场,第二路段从海虹路东侧、三亚湾(国光酒店)到南航部队大门口,明确每位执法人员的岗位及执法标准,做到路段明确、岗位明确、责任明确;二大队实行人员三班倒制度,全天候对三亚湾进行巡逻,在积极对不文明行为劝导的基础上,主动对一些危险的行为进行整治。

同时,为防止出现执法人员不作为的情况,天涯区还将派出纪检部门跟踪督查,重点查处执法人员不敢、不愿、违法执法等现象。

今天,三亚市综合执法局、公安局、天涯区等多部门集中对三亚湾进行整治,在劝导千余人次在三亚湾乱铺草席侵占沙滩、绿地的同时,查扣9辆违规行驶在三亚湾沙滩上的车辆,收缴3000余份“非法一日游”小广告。

万宁获评省级卫生城市

本报讯 (记者苏庆明 特约记者陈静 徐海南)近日,经省爱国卫生运动委员会考核鉴定,万宁市被授予“海南省卫生城市”称号。

2014年以来,万宁市全面开展城区面貌整治百日攻坚行动,在生活垃圾处理方面实现了密闭收集、密闭运输、无害化处理,确保了日产生近150吨的生活垃圾日产日清,无害化处理率达98%。针对群众反映强烈“行路难”问题,先后投入1600万元对万城镇丰南街和城区内的3个村居委会土路进行改造,投入800多万元新增环卫、市政等车辆15辆,果皮箱600个。

必胜宅急送登陆海口 挖潜网购 国贸片区可享美食直送

本报海口2月4日讯 (记者陈怡)记者从国际餐饮巨头百胜餐饮集团获悉,其旗下专业网购式外送品牌“必胜宅急送”将于2月5日进驻海南,第一家餐厅落户海口国贸京华城(见下图)。国贸片区的消费者可以拨打全国统一订餐电话4008-123-123或关注必胜宅急送官方微信,无需出门即可享受到由训练有素的专业送餐员呈上的美味食物。

记者从必胜宅急送官方订餐网站了解到,外送菜单有70多种产品,包括各式纯珍披萨、中西式风味饭食、米线、意大利面以及沙拉、小吃、甜品、饮料等配餐,品种丰富,可以满足不同年龄段、不同场合消费者的用餐需求。

必胜宅急送深圳市市场总经理Anny表示:“近年来,海口经济的高速发展,国际化程度越来越高,专业外送餐饮服务在海口有着巨大的市场空间,必胜宅急送将根据海口消费者的接受度开展布点工作,争取覆盖更多地域。为海口更多的消费者带来美味的产品和优质的外送服务。”



“造句三亚房博会”邀您参与 有机会赢取iPhone6 Plus

本报海口2月4日讯 (记者陈蔚林 见习记者何颖)春节即将来临,想不想更换电子装备,欢欢喜喜迎新春?近日,海南日报报业集团推出“造句三亚房博会”主题活动热忱邀您参与,特备iPhone6 Plus、iPad mini2等丰厚礼品。

由省住建厅、三亚市政府、海南日报报业集团主办的“2015海南(三亚)春

季房地产交易博览会”将于大年初四到初六(2月22日至24日)在三亚国际会议中心举行。为配合此次博览会,海南日报报业集团旗下海南日报、南海网和南国都市报三家媒体官方微博同时开展“造句三亚房博会”有奖活动。

活动参与者只需造出一个包含“三亚房博会”词组的句子,在进入候选名单后

请到海南深呼吸
——2015海南(三亚)春季房地产交易博览会特别报道
时间:2015年2月22日—24日(大年初四至初六)
地点:三亚国际会议中心(红树林度假世界内)

招商热线:(0898)66810289 13198902999

邀请亲友点赞即可。活动主办方将于活动结束后按点赞数高低依次排列,评选出一等奖1名(奖品为iPhone6 Plus)、二等奖3名(奖品为iPad mini2)、三等奖10名(奖品为精品移动电源)。

扫描下方二维码关注海南日报、南海网、南国都市报任意一家官方微博公众账号即可参与。

二维码

二维码

二维码

中华人民共和国海口海事法院 征询异议公告

(2015)琼海法执字第71号

本院执行的申请执行人海南福祺投资有限公司与被执行人海南和平实业股份有限公司借款纠纷一案,海南仲裁委员会于2014年10月18日作出(2014)海仲字第365号裁决书,该裁决书裁决:将被执行人海南和平实业股份有限公司位于海南省澄迈县桥头镇才芳东村100000.106平方米的土地使用权[土地证号:桥头国用(1997)第38号]过户至申请执行人海南福祺投资有限公司名下。因被执行人未履行该生效法律文书确定的义务,申请执行人已向本院申请强制执行。如对上述土地使用权有异议者,请于本公告发出之日起15日内向本院书面提出异议。逾期,本院将依法处置。

二〇一五年一月三十日

招选公告

招标人:海南省交通投资控股有限公司。委托范围:海南省中线高速公路屯昌至琼中段机电工程招标代理。主要内容:编制招标文件(含工程量清单),审查投标人资格,组织资格预审、招标、开标、评标、定标以及提供招标前期咨询、协调合同的签订等工作事宜。代理费标准:招标代理费按国家有关规定,双方协商确定。报名条件:1.具有独立的法人资格,持有的有效的营业执照;2.具有国家发改委认定的中央投资项目招标代理甲级资质和建设主管部门认定的工程招标代理甲级资质,具有2个以上高速公路机电工程项目招标经验。报名事宜:1.时间:2015年2月5日至7日,上午8:30—11:30,下午15:00—17:30。2.报名地点:海口市滨海西路189号比华利山庄综合楼二区投资部。3.报名方式:招标代理单位法人代表本人到场,提交《招标代理机构公开选取申报表》(http://www.hainanjt.gov.cn下载)及提供相关证明材料。联系方式:王先生,0898—68651553

公司注销公告

经中共海南省国营乐光农场委员会会议同意,乐东万家花园房地产开发有限公司、乐东山湖尚居房地产开发有限公司、乐东土博天籁温泉花园开发有限公司经研究,决定向乐东黎族自治县工商局行政管理机关申请注销。希与上述公司有债权关系的单位或个人自本公告在《海南日报》上刊登之日起45日内前来申报登记。如上述公司债权人未在规定期限内行使上述权利的即视为弃权,公司注销将按法定程序实施。

乐东万家花园房地产开发有限公司法定代表人:徐庆安
乐东山湖尚居房地产开发有限公司法定代表人:饶宝选
乐东土博天籁温泉花园开发有限公司法定代表人:母连云
地址:海南省国营乐光农场

2015年1月29日

关于终结“宝岛6”客滚船转让的公告

“宝岛6”、“信海2号”和“信海6号”三艘客滚船转让项目(项目编号QY201501HN0011)于2015年1月27日发布转让公告。现因委托方生产经营和业务发展的需要,来函要求撤销“宝岛6”客滚船转让。根据《产权交易中止和终结操作细则》的规定,我所决定终结“宝岛6”客滚船挂牌转让,其余两艘客滚船公告期限及内容不变。

海南产权交易所

2015年2月5日

海南宝恒拍卖有限公司拍卖公告

(第150213期)

受委托,定于2015年2月13日上午10:00在我公司拍卖厅公开

拍卖:

||
||
||